
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

  BANJA PAČIR ( ROZE JEZERO) 
  STARA MORAVICA-SALAŠ 264-VINARIJA BRINDZA      

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (360+50km)  
Sastanak putnika u centru Beograda u 7.30. Polazak iz Beograda u 8h, iz Novog Sada u 9h. . Vožnja ka Bačkoj Topoli sa usputnom 

pauzom radi odmora. Dolazak u kompleks Pačirske banje. Termalna pačirska banja, prelepo uređeno kupalište sa termalnom 

vodom jedinstvenu Vojvodini i uopšte u ovom delu Evrope.Topla voda u Pačiru dolazi sa 1400 metara dubine i slana je, što čini 

odlazak u ovu banju jedinstvenim iskustvom. Na svom putu ka površini voda prolazi kroz različite slojeve stena čime postaje 

obogaćena mineralima. Voda sadrži natrijum, jod, sulfat, brom i mnoge druge minerale koji unapređuju zdravlje. Temperatura 

vode, pri izlasku na površinu je 72 stepena, a pri hlađenju dolazi na temperaturu od 30 do 35 stepeni.Voda ima miris joda i fenola, 

ali se na to može navići za nekoliko minuta. Jezero, pored mnogo minerala, sadrži i 21-22 grama soli po litru. Na osnovu sastava 

vode, banja je dobila sertifikat lekovite. Topla, slana voda pomaže u očuvanju i održavanju zdravlja, doprinoseći podizanju imunog 

sistema. Takođe, voda ima izuzetna svojstva i u lečenju raznih bolesti. Pačirska banja ima jezero površine 2.000 kvadratnih metara, 

a otvorena su i dva bazena u zatvorenom prostoru koja su dostupna i zimi. Imaju oblik malih jezera, a dubina vode se povećava ka 

sredini i dostiže 1,70. Dno je pokriveno oblim kamenjem koje izuzetno prija stopalima pri hodu u vodi. Slobodno vreeme za lupanje 

i uživanje. Fakultativna poseta Staroj Moravici, selu koje je 1786. godine naseljeno reformatorskim porodicama Nađkunšaga. 

Interesantno je da su stanovnici Stare Moravice 1896. godine među prvima podigli spomenik u čast Lajoša Košuta. Obićićemo 

Košutov kip u Staroj Moravici koji je bio je sedmi spomenik postavljen u svetu. Nastavicemo put ka Salasu 264  I Vinariji Brindza, 

gde cemo imati organizovan obilazak vinarije sa stručnim vodičem, welcome drink (komovica) i degustacija 3 vina (belo, rosé, 

crveno) + kanape (hleb sa mašću od mangulice sa domaćom crvenom paprikom i lilavim lukom). Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI  

-ulaznica za Banju Pacir 350 din / 200 din deca  

 -fakultauvni izlet Stara Moravica- Vinarija Brindza ,pice dobrodoslice i degustacija  3 vina + kanape 1000 din 

 -troškovi koji nisu navedeni u programu 
POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                                                PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  
                               UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 
                                                               ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 


